
T Sprint Gel Cloro   E2p

Καθαριστικό και απολυμαντικό

Περιγραφή
Παχύρρευστο καθαριστικό και απολυμαντικό με βάση το χλώριο για όλες τις
ανθεκτικές στο νερό επιφάνειες. Η παχύρρευστη σύνθεσή του επιτρέπει μεγαλύτερη
χρόνο επαφής και δράσης ακόμα και σε κάθετες επιφάνειες. Η περιεκτικότητα σε
χλώριο που περιέχει η σύνθεσή του εξασφαλίζει βαθύ καθαρισμό και ταυτόχρονη
απολύμανση. Είναι κατάλληλο για τον καθαρισμό και την απολύμανση όλων των
επιφανειών που πλένονται και των δαπέδων, σε χώρους παρασκευής, επεξεργασίας
και διάθεσης τροφίμων (επαγγελματικές κουζίνες, εστιατόρια, catering, βιομηχανίες
τροφίμων, super markets), σε χώρους υγιεινής (μπάνια, νιπτήρες) και σε κοινόχρηστους
χώρους.

Βασικές ιδιότητες
•   Σύνθεση που περιέχει αλκάλια και χλώριο
•   Παχύρρευστη σύνθεση σε μορφή gel
•   Σύνθεση με σταθεροποιημένο χλώριο
•   Ευέλικτη εφαρμογή

Πλεονεκτήματα
•   Ασφαλές για χρήση στις περισσότερες, ανθεκτικές στο νερό, σκληρές επιφάνειες με

πανί ή σφουγγάρι
•   Ιδανικό για χρήση σε κάθετες επιφάνειες
•   Κατάλληλο για χρήση με όλα τα συστήματα σφουγγαρίσματος που δεν διαθέτουν

μικροΐνες.
•   Μεγάλου εύρους απολυμαντική δράση με μεγαλύτερη διάρκεια ζωής μετά το

άνοιγμα

Οδηγίες χρήσης
Το TASKI Sprint Gel Cloro δοσολογείται χειρωνακτικά ή με αντλία (κάνιστρο 5L). Η
ορθή χρήση μειώνει το κόστος χρήσης και ελαχιστοποιεί το περιβαλλοντικό
αποτύπωμα.

Δοσολογία:
Ελάχιστη δοσολογία: 150ml για 10L διαλύματος σε κουβά (1.5%). Αυξήστε τη
συγκέντρωση στο 3.5% για βαρείς ρύπους. Χρησιμοποιήστε το αδιάλυτο σε κάθετες
επιφάνειες ή και σε επίμονους λεκέδες.

Εφαρμογή:
Επιφάνειες: Ανακινείστε καλά το προϊόν για να έχετε το ιδανικό ιξώδες. Εφαρμόστε με
ένα πανάκι ή ένα σφουγγαράκι, αφήστε το να δράσει και αφαιρέστε το διάλυμα με ένα
νωπό πανί ή σφουγγάρι.
Μέθοδος κουβά: Δοσολογείστε το προϊόν σε έναν κουβά γεμάτο με νερό, εφαρμόστε το
διάλυμα με ένα πανί/σφουγγάρι και καθαρίστε την επιφάνεια. Χρησιμοποιείστε ένα © A.I.S.E.

*H παραπάνω δοσολογία είναι κατάλληλη για ιδανικές συνθήκες, η προτεινόμενη δοσολογία μπορεί να διαφέρει, παρακαλούμε
να συμβουλευτείτε τον υπεύθυνο της Diversey για οδηγίες.
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σφουγγαράκι/τσοχάκι για να απομακρύνετε επίμονους ρυπους.
Δάπεδα: Δοσολογείστε το προϊόν σε έναν κουβλα με νερό, εφαρμόστε το διάλυμα με μια σφουγγαρίστρα και απομακρύνετε το λερωμένο
διάλυμα.
Καθαρισμός και απολύμανση: Για καθαρισμό και απολύμανση ετοιμάστε διάλυμα 2%. Εφαρμόστε το διάλυμα του προϊόντος με υγρό
πανί ή σφουγγαρίστρα. Αφήστε το προϊόν να δράσει για 5 λεπτά για βακτηριοκτόνο δραστικότητα και 15 λεπτά για μυκητοκτόνο
δραστικότητα. Ξεπλύντε τις επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα με πόσιμο νερό. Στις επιφάνειες που δεν έρχονται σε επαφή
με τρόφιμα ξεβγάλτε με καθαρό νερό όπου χρειάζεται.

Τεχνικά χαρακτηριστικά
Εμφάνιση: Διαυγές, υποκίτρινο υγρό
Άρωμα:
pH (αδιάλυτο): > 12
pH( σε χρήση):: > 12
Σχετική πυκνότητα (20°C): ≈1.05 g/cm³
Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά τυπικής παραγωγής και δεν πρέπει να λαμβάνονται ως προδιαγραφές.

Οδηγίες προφύλαξης και αποθήκευσης
Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και τη διάθεση του προϊόντος δίνονται σε ξεχωριστό Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας (sds.diversey.com).
Αποθηκεύστε στους αρχικούς περιέκτες μακριά από ακραίες θερμοκρασίες.
Το Sprint Gel Cloro περιέχει ως απολυμαντικό παράγοντα υποχλωριώδες νάτριο 3,125%.

Συμβατότητα προϊόντος
Μην αναμιγνύετε το προϊόν με όξινα προϊόντα! Μην το χρησιμοποιείτε σε επιφάνειες/υλικά ευαίσθητες στο νερό ή τα αλκάλια,
(κρυσταλλοποιημένα δάπεδα, ξύλινες επιφάνειες, χαλιά, κλπ.) Μην το χρησιμοποιείτε μεσφουγγαρίστρες μικροϊνών ή Velcro ή πανιά
μικροϊνών. Ελέγξτε τη συμβατότητα του προϊόντος σε μια μικρή, αθέατη περιοχή πριν τη χρήση.

Μικροβιολογικά δεδομένα
EN 1276 (βακτηριοκτόνο δραστικότητα): το προϊόν πέρασε σε 1.5% αραίωση, για 5 λεπτά χρόνο επαφής σε βρώμικες συνθήκες. ΕΝ 1650
(μυκητοκτόνο δραστικότητα): το προϊόν πέρασε σε αραίωση 2.5%, για 5 λεπτά χρόνο επαφής σε βρώμικες συνθήκες. ΕΝ 1650
(μυκητοκτόνο δραστικότητα): το προϊόν πέρασε σε αραίωση 20% για χρόνο επαφής 5 λεπτά, σε βρώμικες συνθήκες και σε αραίωση
3.5%, για χρόνο επαφής 15 λεπτά σε βρώμικες συνθήκες. ΕΝ 13697 (βακτηριοκτόνο δραστικότητα): σε αραίωση 3.5% για 5 λεπτά χρόνο
επαφής σε βρώμικες συνθήκες. ΕΝ 13697 (μυκητοκτόνο δραστικότητα): σε αραίωση 7%, για χρόνο επαφής 15 λεπτά σε βρώμικες
συνθήκες. ΕΝ 13697 (μυκητοκτόνο δραστικότητα): σε αραίωση 1.5% σε χρόνο επαφής 15 λεπτά σε βρώμικες συνθήκες.

Περιβαλλοντικές πληροφορίες
Τα τασιενεργά που χρησιμοποιούνται σε αυτό το προϊόν είναι βιοδιασπώμενα σύμφωνα με τις απαιτήσεις των Οδηγιών της ΕΕ,
648/2004.

Διαθέσιμες συσκευασίες
To TASKI Sprint Gel Cloro διατίθεται σε συσκευασία 2x5L. Για χειρωνακτική δοσολόγηση διατίθενται αντίστοιχες αντλίες.
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